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Сьогодні має місце стрімка зміна ринку розробки веб-проектів. Технологі-

чна складність цієї розробки демонструє зростання і значимість бізнес-аналітики. 

Компаніям потрібно все більш складна аналітика бізнес-процесів, детальне ви-

вчення цільових аудиторій і продукції, що буде приводити до збільшення термі-

нів і вартості розробки. Сьогодні методологію в клієнтському секторі можна 

вважати досить відсталою. Великими компаніями здійснюється діяльність на ос-

нові неефективних і величезних технічних завдань. Клієнти не спираються на 

гнучкість, швидкість змін і швидкість реакції, вони орієнтуються на такі методи-

ки ведення проектів, які вже застаріли. 

Набирає обертів тенденція створення великими компаніями внутрішніх 

діджитал-департаментів з власною розробкою. Такими компаніями ведеться за-

звичай паралельно ряд проектів довгострокового характеру, на які ними здійс-

нюються витрати маркетингових бюджетів. Витрати ці часто виявляються мар-

ними, так як має місце недооблік або неврахування ризиків. 

Агентський ринок в цих умовах страждає через витік великих проектів і 

клієнтів. Ще одна тенденція – це подальший розвиток ринку доповненої реаль-

ності. Вартість VR-девайсів тут дуже висока, тому чекати вибухів не доводить-

ся. І в той же час можна очікувати, що послуга буде набирати обертів. Основ-

ною тенденцією можна вважати тренд поступового зникнення в веб-розробці 

середнього сегменту і зростання попиту на індивідувальні рішення. Старі кліє-

нти з середнього і малого бізнесу не бажають проводити витрати свого часу і 

грошей, а бізнесмени-початківці прагнуть до випробування нових напрямків. 

Сьогодні компанії прагнуть до швидкого і не дорогого запуску сайтів і 

випробуванню нових ідей, перевірці їх життєздатності за допомогою шаблон-

них рішень. Це дає їм шанс швидкого отримання недорогого ресурсу з велики-

ми функціональними можливостями і хорошим дизайном. 
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